

# ЕВАНГЕЛЬСКАЯ

ОСВЯЩЕНИЕ И

ЕДИНСТВО ВО ХРИСТѢ.



ЛИШЬ ВЪ ВЕЧЕРНЕЕ  
ВРЕМЯ ЯВЛЯТСЯ СВѢТЬ

ЗАХАР 14-7

# ТРУБА

„И пошлетъ Ангеловъ Своихъ съ трубою громогласною; и соберутъ избранныхъ Его, отъ четырехъ вѣтровъ, отъ края небесъ до края ихъ“  
Матв. 24, 31.

„Такъ Я пересмотрю овецъ Моихъ, и высвобожу ихъ изъ всѣхъ мѣстъ, въ которыя онѣ были разсыяны въ день облачный и мрачный.“  
Иезек. 34, 12.

II. годъ изданія.

Рига, 15 ноября 1913.

№ 11.

## Ходить предъ Богомъ.

(Продолженіе.)

Святые въ Колоссахъ имѣли жизнь. Я уже кое-что сказалъ о христіанской жизни, но желаю дальше показать, что эта жизнь есть жизнь Христа; она достигается только чрезъ воскресеніе. Эти Колоссяне воскресли со Христомъ; они изъ грѣховной смерти перешли къ жизни во Христѣ. Они были — новая тварь. Христіанинъ живетъ и ходитъ „во Христѣ“, и все его существо находится въ Немъ. Скупой любить находится въблизи своихъ денегъ; звонъ ихъ звучитъ какъ приятная музыка въ его ухахъ. Жизнь его связана со своими сокровищами! но если онъ необходимо долженъ ихъ оставить на нѣкоторое время, съ какимъ страстнымъ желаніемъ возвращается онъ опять обратно, чтобы быть опять тѣсно связанъ съ ними и въблизи ихъ! Также и святой любить быть въблизи Иисуса Христа. Шопотъ Его любви ему какъ небесная музыка. Если земныя обязанности на время иногда его занимаютъ, то съ большимъ желаніемъ и рвеніемъ онъ воротится опять къ Христу, чтобы имѣть съ Нимъ тѣсное сообщеніе.

Человѣкъ любить то, что его жизнь; съ этимъ онъ и желаетъ имѣть повсегда сообщеніе, этимъ онъ наслаждается, и это приноситъ ему радость. Вотъ это то, почему христіане ищутъ Бога. Они ищутъ Его въ молитвѣ; они ищутъ Его въ библии; они ищутъ Его въ натурѣ; они ищутъ Его раньше всего во всякомъ предметѣ и мѣстѣ. Они избѣгаютъ то, что могло бы имъ помѣшать въ ихъ стремленіи и исканіи. Всю пошу они кладутъ въ сторону, и всякое бремя сбрасываютъ съ себя, которая могла бы имъ помѣшать въ любви Божіей. Наполненная духомъ душа стремится къ Богу. Она ищетъ Его присутствія съ такимъ же рвеніемъ и страстнымъ желаніемъ, какъ скупой богатства. „Душа моя слѣдуетъ Тебѣ, Господь Богъ мой, со всѣмъ усердіемъ“, говоритъ святой. Многие религіозные исповѣдыватели совершенно довольны, хотя и отдалены отъ Бога; они довольствуются пустыми формальностями и мертвыми церемоніями, потому что жизнь ихъ — не Богъ. Святой же долженъ имѣть много и часто сообщеніе съ Господомъ Богомъ. Душа его также желаетъ имѣть божественной жизни, какъ физическое тѣло должно имѣть воздухъ и питаніе. Какъ физическій человѣкъ долженъ дышать, чтобы не умереть, такъ и душа питается отъ Бога чтобы не умереть. Какъ человѣкъ жертвуетъ все за воздухъ и питаніе, такъ и христіанинъ жертвуетъ всѣмъ для Бога. Онъ оставляетъ все, бодрствуетъ и молится, чтобы ничто не могло бы его разлучить съ Богомъ. Жизнь, которая дѣлаетъ человѣка христіаниномъ, приводитъ его въ сообщеніе съ Богомъ. Она раздѣляетъ его съ міромъ, такъ какъ и Христосъ былъ отдѣленъ отъ міра. Это есть вѣчная жизнь. Если удержать онъ свою христіанскую праведность, никогда не умереть. Физическая часть его умереть, потеряетъ свою связь съ этимъ міромъ, но онъ (внутренній человѣкъ) будетъ жить вѣчно; онъ не увидитъ смерти. О чудесная и славная жизнь!

Можетъ быть нѣкоторые читатели, имѣвшіе когда то эту жизнь въ своемъ владѣніи, не сохранили ее какъ слѣдуетъ, и нынѣ утратили эту духовную жизнь. Онъ потерялъ свою первую любовь. Это дѣйствительно печально! но все-же у него еще есть надежда. Еще течетъ потокъ жизни въ своей ясной, какъ кристаллъ, чистотѣ, и своей оживительной силой изъ трона Господа Бога. Спѣши теперь же къ Спасителю; Онъ дастъ тебѣ жизни. Передай Ему снова твою душу, предайся на Его милости. Съ раскаяніемъ и смиреніемъ ищи лицо Его. Стучи съ тѣмъ сознаниемъ, что небо и безсмертное блаженство всецѣло зависятъ отъ открытія двери теперь. Въ другой разъ можетъ быть поздно. Стучи

теперь, ищи теперь, и Христосъ дастъ тебѣ духа жизни.

Жизнь христіанина есть жизнь передъ Богомъ; это жизнь въ святости и мирѣ; жизнь въ вѣрѣ и покоѣ; она есть небо на землѣ, небо уже здѣсь. Чудесная жизнь! О, какъ прекрасно! Богъ живетъ въ душѣ; Его любовь, Его миръ наполняютъ все существо и возвышаютъ человѣка надъ всѣми земными вещами и приносятъ его ближе къ небу. Иисусъ не только сказалъ: „Я пришелъ для того, чтобы имѣли жизнь“, но также „чтобы имѣли съ избыткомъ.“

Жизнь съ избыткомъ приноситъ насъ ближе къ небу и мы всецѣло теряемъ этотъ міръ изъ глазъ. Распята для міра, и міръ для насъ; такъ мы узнаемъ, что мы только странники и пришельцы здѣсь на землѣ. Мы не имѣемъ здѣсь жилища, и не находимся въ своей собственности. Мы находимся здѣсь только для того, чтобы жить для Него, который умеръ для насъ, и чтобы спасти тѣ души, за которыя Онъ отдалъ свою жизнь. Наше жилище находится на небѣ, и мы ожидаемъ здѣсь Ангеловъ, которые придутъ и возьмутъ насъ къ Себѣ домой.

Жизнь, которую имѣютъ христіане, есть жизнь отъ Бога. Она соединяетъ насъ съ небомъ и возвышаетъ надъ этимъ міромъ. Мы живемъ здѣсь какъ физическія существа, но сердца наши не находятся здѣсь. Наше расположеніе и любовь устремлена къ небеснымъ вещамъ. Чѣмъ изобильнѣе эта жизнь, тѣмъ ближе находимся мы къ Господу и къ небу и тѣмъ далѣе находимся тогда отъ міра сего. О любезные святые, ищите то, что укрѣпляетъ въ душѣ жизнь Христа. Ищите Бога, пока не каждая нить вашего духовнаго существа наполнена жизнью. Живите такъ съ Богомъ, чтобы каждый день все болѣе и болѣе открывалось небо вашему духовному глазу и міръ исчезъ отъ вашего взгляда. Подумайте выше въ Царство любви и радости; и пейте въ доволъ отъ потока жизни, чтобы и и ваша душа сдѣлалась источникомъ жизни.

Слово Божіе есть главное средство, чрезъ которое можно достигнуть и удержать въ душѣ божественную жизнь. Человѣкъ не живетъ хлѣбомъ однимъ. Хлѣбъ требуется для физической жизни; но жизнь Христа въ душѣ требуетъ слова Божія. Христіанинъ питается Священнымъ Писаніемъ и оно питаетъ божественную жизнь въ немъ. Въ святыхъ листахъ Его онъ находитъ чистоту неба. Благодать, величіе и блаженство посылаютъ ему навстрѣчу въ прекрасномъ блескѣ свои лучи и душа его преклоняется предъ Богомъ въ святомъ благоговѣніи и оказываетъ честь вѣчному слову жизни. Сладостное обращеніе съ Господомъ Богомъ поддерживается и сокрытая жизнь христіанина укрѣпляется только ежедневнымъ пользованіемъ слова Божія.

Христіанинъ имѣетъ жизнь. Кто неимѣетъ жизни Христовой, не христіанинъ. Жизнь не состоитъ только въ наружныхъ дѣлахъ. Люди кушаютъ, пьютъ, спятъ. Это естественная жизнь. Люди говорятъ и общаются между собой; это общественная жизнь. Они ходятъ въ церковь или въ собранія, и принимаютъ дѣятельное участіе въ исполненіи наружныхъ обязанностяхъ: это наружная форма и видъ религіозной жизни. Но христіанская жизнь больше всего этого. Между тѣмъ, какъ христіанинъ имѣетъ естественную, общественную, профессиональную и наружно-религіозную жизнь, онъ владѣетъ еще чѣмъ-то другимъ. Онъ имѣетъ въ глубинѣ своего сердца источникъ живой воды. Мы разсказывали, что нѣкоторыя теченія океана имѣютъ двойное теченіе. Онѣ имѣютъ верхнее теченіе въ одномъ направленіи, и нижнее въ противоположномъ направленіи. Этотъ источникъ жизни имѣетъ также двойное теченіе. Онъ вытекаетъ для Бога и людей, и втекаетъ отъ Бога. Непремѣнно долженъ существовать постоянный притокъ, чтобы могъ быть вытекъ. Тотъ родникъ, изъ котораго вода только вытекаетъ, но не имѣетъ притока,

скоро изсякнетъ. Тотъ колодезь, который неимѣетъ притока и въ которомъ стоячая вода, вода скоро возмердитъ. Внутренній притокъ этотъ содержится молитвой и погруженіи себя въ Бога. Этотъ источникъ въ душѣ есть источникъ живой воды и втекаетъ во вѣчную жизнь. Его во истиннѣ можно сравнить съ артезианскимъ колодеземъ, не требующимъ насоса. Вытекъ производится сильнымъ давленіемъ внутренняго притока. Если тебѣ требуется насосъ, то ты неимѣешь въ себѣ фонтана живой воды. Если религіозная жизнь ваша состоитъ только въ наружныхъ обязанностяхъ, и если требуется много усилий, чтобы молиться, свидѣтельствовать для Бога и говорить къ людямъ о Богѣ и небесныхъ дѣлахъ, то это какъ насосъ.

Сила, производящая вытеканіе воды въ артезианскомъ колодезѣ, находится въ глубинѣ. Это давленіе внутренняго притока. Открой сверху клапанъ, и вода будетъ течь постоянно. Сила, производящая притокъ воды жизни во внутренности христіанскаго сердца, состоитъ въ упряженіи въ молитвѣ души. Чѣмъ больше душа въ этомъ будетъ упряжнѣться, тѣмъ больше будетъ давленіе притока. Безъ сообщенія съ Богомъ, глубокаго размысленія о вѣчности, испытанія своего сердца, чтанія и изслѣдованія слова Божія притокъ отъ Бога не можетъ состоять.

Вытеканіе также обязательно. Давленіе внутренняго притока выгоняетъ воду такъ высоко, что, если не будетъ вытека, то сократится внутренней притокъ и все остановится. Пища, которую принимаетъ дитя, производитъ силу, которая употребляется для того, чтобы возбудить желаніе принимать новую пищу. Жизнь въ душѣ открывается въ дѣятельномъ исполненіи христіанскихъ обязанностей. Тотъ, который небрежно отнесется къ исполненію наружныхъ христіанскихъ обязанностей, потеряетъ желаніе для духовной пищи и этимъ приостановитъ притокъ жизни отъ Бога. (Продолженіе слѣдуетъ.)

## Покайся, — не то погибнешь!

„Нѣтъ, говорю вамъ; но если не покаетесь, все также погибнете.“ Ев. Лукъ 13, 8. „Покайтесь и обратитесь отъ всѣхъ преступленій вашихъ, чтобы нечестіе не было вамъ преткновеніемъ.“ Кн. Иезекіиля 18, 30. „Богъ нынѣ повелѣваетъ людямъ всѣмъ повсюду покаяться.“ Дѣян. Ап. 17, 30. Иисусъ сказалъ: „Я пришелъ призвать не праведниковъ, но грѣшниковъ къ покаянію.“ Ев. Матв. 9, 13. Въ Священномъ Писаніи написано, что все люди грѣшны и виновны предъ Богомъ, нѣтъ праведнаго ни одного. П. Римл. 3, 10, 23. „Итакъ покайтесь и обратитесь, чтобы загладили грѣхи ваши.“ Дѣян. Апост. 3, 19.

Эти мѣста Священнаго Писанія ясно и понятно свидѣтельствуютъ и показываютъ намъ, что все люди должны покаяться; они не допускаютъ другого выбора. Каждый долженъ или покаяться, или погибнуть навѣкъ. Единственный путь изъ грѣха, и чтобы достигнуть благоволеніе Господа Бога и войти въ Царство праведности, это — принести истинное покаяніе и исполнить все то, что Господь требуетъ въ Своемъ Святомъ словѣ. Сердце должно оставить и отвернуться отъ грѣховъ, чтобы могла войти благодать спасенія. Богъ ни для кого не дѣлаетъ исключенія, но Онъ „повелѣваетъ людямъ всѣмъ повсюду покаяться; ибо Онъ назначилъ день, въ который будетъ праведно судить вселенную.“

Грѣшникъ не готовъ быть судимъ праведностью Господа Бога. Для того оставилъ Иисусъ Христосъ небеса, чтобы человѣка призвать къ покаянію, и чтобы загладили его грѣхи, и онъ сдѣлался бы праведнымъ, не нуждаясь въ покаяніи. Грѣшнику предоставленъ одинъ исходъ: покаяться или погибнуть навѣкъ. Поэтому слушай и слѣдуй зову голоса Господа Бога, покайся, обратись, пока еще есть время. Нынѣ, когда





